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A többség szerint a narcisztikus bájgúnár borzalmasan alkalmatlan...

Magyar Péter már nem áll a slágerlista élén, s?t, még a Tisza-szekta rajongóinak is csak 44 százaléka véli
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„teljesen alkalmasnak” Magyar Pétert, ezzel szemben Orbán Viktorban a kormánypárti szavazók 76 százaléka
bízik maradéktalanul az SZDSZ-es Hann Endre vezette Medián legújabb kutatása szerint. 

Ez persze eléggé érthet?, hiszen Orbán Viktor immár ötödik ciklusát tölt? miniszterelnök, nemzetközi
megbecsülésnek örvend? államférfi, a másik meg… hát az csak Magyar Péter. Szegény.

Más pártok támogatói és az ilyen értelemben el nem kötelezettek is felismerik ezt, a Hann-m?vek vizsgálódása
arra jutott, hogy e társadalmi csoportban Orbán Viktort a megkérdezettek 51 százaléka támogatja, az
önszerelmét?l bódult telefonrablót csak 38 százalék. Mondjuk az pont 38 százalékkal több, mint teljesen
egészséges körülmények között lennie kéne, de hát ne legyünk telhetetlenek, a lényeg, hogy

a többség szerint a narcisztikus bájgúnár borzalmasan alkalmatlan.

A Medián egyébként november végén is kénytelen volt leírni, hogy javul a közhangulat – ez magyarra fordítva azt
jelenti, hogy múlik a propagandamákony hatása, az elbódítottak egyre nagyobb hányada józanodik ki.

Hasonlóan vélekedik a lelkes libsi Török Gábor is, aki szintén módosította korábbi nyilvánvalóan vágyvezérelt
el?rejelzését, és baloldali gy?zelem helyett immár a Fidesz-KDNP sz?k, de abszolút többségét jósolja áprilisra.
Szintén jelent?s kormánypárti el?nyt mért nemrég a XXI. Század Intézet és Néz?pont Intézet – e két,
konzervatívnak elkönyvelt kutatóm?hely a baloldaliakkal ellentétben eddig is a nemzeti oldal er?södését és vezet?
pozícióját mérte, így hitelességükhöz nem fér kétség. Annál mulatságosabb a brüsszelita kamupárt bukását egyre
biztosabban érz? manipulátorok kényszer? felzárkózása az igazsághoz.

Menni fog ez. A gyászt majd felöltik jöv? áprilisban, ahogy szokták.

Ágoston Balázs - www.demokrata.hu 
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